11Iro

AMmsa: opun
Bo3spact: 49

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.01.2010 17:27:57

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 24.01.2010 18:00:16

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127595/answer/127597




Kaprtuna moxozxka Ha GaaHonocTuT. Heo0XoquMo UCKII04aTh caenyomme GakTophl: UHPEKIUI
(UTIIITI, 6ananbHasa nHGEKINS), TpaBMy (BO BpeMs cekca, 00 ofeXay U 1p.) ¥ ajnepruio (Ha
KOMIIOHEHTHI ITpe3epBaTUBa, UHANBUOYaIbHasA HETIEPEHOCUMOCTD, CTUPAJIbHBIN MTOPOIIOK, KOTOPHIH
WCIIOIb3YEeTCS OISt CTUPKK HUXKHEero Oenbs U 1p.). [ Havala BaM HeoOX0OuMO HCKITIOUUThH CaMble
OmacHBIA PakTop — MHOPEKNIu0. [ 3TOro Hago CaeaTh OOIMUH aHaIu3 MOYH, IPOUTH
oOcnegoBaHKe Ha ypoOreHUTanbHylo HHpekuio. M 06513aTeIbHO IOCETUTE YPOJIoTa.



